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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πάντινγκτον 

Η «τελευταία»…περιπέτεια για τον Περουβιανό αρκούδο «Πάντινγκτον» στις 
φετινές προβολές του Δημοτικού Κινητού Κινηματογράφου, θα είναι στις 9.30 το 
βράδυ της Κυριακής 4 Ιουλίου στο χώρο των Παλαιών Δημοτικών Σφαγείων. 

Οι φίλοι των κινουμένων σχεδίων – ανεξαρτήτως ηλικίας – θα παρακολουθήσουν 
μία εξαιρετική ταινία την οποία υπογράφει ο Πολ Κινγκ, στην οποία κυριαρχεί το 
Βρετανικό φλέγμα, η δράση, τα επίκαιρα σχόλια που σε συνδυασμό με κορυφαίο 
καστινγκ, αποφέρουν μοναδικό αποτέλεσμα. 

Κυρίαρχη «φιγούρα» ένας αρκούδας από το Περού, που αποφασίζει να 
εγκαταλείψει την άγρια φύση για να ζήσει στην Αγγλία, καθώς λατρεύει οτιδήποτε 
παραπέμπει σε αυτή τη χώρα.  

Ταξιδεύει από τις αχανείς ζούγκλες μέχρι το Λονδίνο, με σκοπό να βρει ένα 

φιλόξενο σπίτι. Αν και αρχικά διαπιστώνει, με τον πιο σκληρό τρόπο, ότι η ζωή 

στην πόλη δεν είναι όπως τη φανταζόταν, δεν θα αργήσει να πέσει πάνω στην 

ευγενική οικογένεια των Μπράουν.  

 
Ενώ όλα δείχνουν ήρεμα κι ωραία στη συνύπαρξη του σκανδαλιάρη Πάντινγκτον 
με τη νέα του οικογένεια, τα πράγματα θα έρθουν άνω – κάτω, όταν το σπάνιο 
αρκουδάκι θα τραβήξει την προσοχή μιας σατανικής ταριχεύτριας ζώων, την 
οποία υποδύεται η Νικόλ Κίντμαν… 
 

Ο αρκούδος «ξετρέλανε» μικρούς και μεγάλους στην Αγυιά 

Το βράδυ της Πέμπτης (χθες), η πλατεία Καζαντζάκη στην Αγυιά γέμισε από 
«εραστές» των κινουμένων σχεδίων, οι οποίοι απόλαυσαν τον περουβιανό 
αρκούδο σε όλο του το μεγαλείο. Μικροί και μεγάλοι παρακολούθησαν τον 



«Πάντινγκτον» να ταξιδεύει από τα βάθη της ζούγκλας του σκοτεινού Περού στο 
downtown του Λονδίνου, βρίσκοντάς τα σκούρα με τον αστικό τρόπο ζωής, την 
ίδια στιγμή που μια σατανική ταριχεύτρια έχει βάλει σκοπό να το βαλσαμώσει… 

 
 Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Υπενθυμίζεται ότι για την προστασία των 
θεατών, η είσοδος στους χώρους προβολών αρχίζει από τις 8.30 και με παραλαβή 
αριθμημένων καρτών.  
 
Σκηνοθεσία Πολ Κινγκ  
Με τους Χιου Μπόνβιλ, Σάλι Χόκινς, Τζιμ Μπρόουντμπεντ, Νικόλ Κίντμαν 
 
https://www.imdb.com/title/tt1109624/?ref_=fn_al_tt_1 

https://www.youtube.com/watch?v=MKHVGfRC9zA 

https://www.athinorama.gr/cinema/article/pantingkton_-2503446.html 
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